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Cvičení 2 



Úkol 1 

1. Co je důležitější? (viz přednáška) – uvažujte 
nad souvislostmi a návaznostmi na praktickou 
aplikaci veřejné politiky 
1. Rovnost příležitostí 

2. Svoboda 

3. Oboje 

2. Je přijatelné omezení svobody ve prospěch 
rovnosti příležitostí – pokud je omezení S 
menší než přínos v podobě RP? 
1. Ano 

2. Ne 

 



Úkol 2 

• Předpokládejme, že rovnost  a svoboda 

jsou alespoň částečně slučitelné, tj. lze 

jich dosahovat současně 

• Pokuste se odpovědět na otázku, jak určit 

hranici adekvátního omezení svobody ve 

prospěch rovnosti 

– Navrhněte 3 řešení a stručně argumentujte 



Úkol 3 

• Podle textu P2 selhání státu (IS) vyberte to 
selhání státu, které považujete za nejdůležitější 
a: 
– Poznačte svoje předchozí hlasování – tj. např. 1a, 2b 

– V bodech identifikujte jeho důsledky 

– Navrhněte řešení tohoto selhání 

– Porovnejte konzistenci vašeho řešení s prve 
vymezeným vztahem k rovnosti a svobodě 

• Postupujte stručně, v bodech, argumentujte 

• Zamyslete se nad tím, které z uvedených 
selhání byste za selhání neznačili a proč 



Úkol 4 

• Prostudujte si case studies (viz IS) 


